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La méthodologie1
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La méthodologie

Etude réalisée par l'Ifop pour Auxi150 et la Mutuelle Saint-Christophe

Echantillon Mode de recueil

L’enquête a été menée auprès de 48 artistes de la

scène chrétienne (31 musiciens et 17 comédiens),

extraits d’un fichier de 90 contacts fourni par

Auxi150, soit un taux de participation de 53%.

Les interviews ont eu lieu par téléphone au domicile

des personnes interrogées du 6 au 13 octobre 2014
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Les résultats de l’étude2
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Questions posées aux musiciens 

et aux comédiensA
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28%

19%

42%

46%

58%

26%

26%

23%

32%

La volonté de participer à un nouveau projet d’album ou de spectacle

58%

81%

72%

Total 
« OUI »

 Oui, et c’est un projet à long terme  Non, vous n’avez pas de projet d’album ou de spectacle actuellement 

Ensemble

Musiciens

Comédiens(*)

QUESTION : Avez-vous projeté de participer à un nouveau projet de théâtre ou comédie musicale ? / Avez-vous projeté de réaliser un
nouvel album ?

(*) Attention, effectifs faibles, les résultats sont à interpréter avec prudence
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77%

69%

44%

15%

8%

68%

61%

45%

6%

3%

94%

82%

41%

29%

18%

Avec vos proches, votre public

Avec des investisseurs privés

Avec vos économies personnelles

Sur des plateformes de financement collaboratif sur Internet

Un autre moyen
Ensemble

Musiciens

Comédiens (*)

Les moyens de financement de ses spectacles

QUESTION : De quelle manière financez-vous vos spectacles ?

(*) Attention, effectifs faibles, les résultats sont à interpréter avec prudence
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73%

63%

52%

15%

8%

71%

58%

48%

16%

13%

76%

71%

59%

12%

0

D’un accompagnement pour trouver des financements  

De plus de visibilité

De plus de soutien de votre Eglise

Total Cite les trois besoins

Ne se prononcent pas
Ensemble

Musiciens

Comédiens (*)

Les besoins identifiés pour le financement de ses spectacles

QUESTION : Pour financer vos spectacles, de quoi auriez-vous le plus besoin ?

(*) Attention, effectifs faibles, les résultats sont à interpréter avec prudence
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19%

19%

18%

62%

62%

64%

19%

19%

18%

Sa situation professionnelle actuelle

82%

81%

81%

Total 
« Exerce un autre 

emploi »

 Vous exercez le théâtre, les comédies musicales, ou la musique à plein temps  
 Vous exercez un autre emploi à plein temps 

Ensemble

Musiciens

Comédiens(*)

QUESTION : Quelle est votre situation professionnelle ?

(*) Attention, effectifs faibles, les résultats sont à interpréter avec prudence
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Le relais de son actualité artistique par les médias

27%

26%

29%

2%

6%

54%

68%

30%

17%

6%

35%65%

74%

71%

5%

26%

29%

Total 
« Systématiquement, souvent »

Total  
« Rarement, jamais »

 Oui, systématiquement  Non, jamais

QUESTION : Les évènements artistiques que vous organisez sont-ils relayés par les médias locaux ou nationaux ?

Ensemble

Musiciens

Comédiens(*)

(*) Attention, effectifs faibles, les résultats sont à interpréter avec prudence



Connection creates value 12

67%

54%

45%

77%

65%

45%

47%

35%

47%

Votre Eglise s’engage pour soutenir votre activité 

Votre Eglise a conscience des difficultés que vous rencontrez

Vous vous sentez soutenu par votre Eglise
Ensemble

Musiciens

Comédiens (*)

Le soutien de son œuvre par son Eglise à différents niveaux

QUESTION : Voici différentes affirmations concernant vos relations avec votre Eglise. Pour chacune, vous me direz si vous êtes d’accord
ou pas avec celle-ci ?

(*) Attention, effectifs faibles, les résultats sont à interpréter avec prudence

- Récapitulatif : Total « D’accord » -
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25%

13%

47%

8%

10%

6%

42%

45%

35%

25%

32%

12%47%

77%

67%

53%

23%

33%

Total 
« D’ACCORD »

Total  
« PAS D’ACCORD »

 Tout à fait d’accord  Pas du tout d’accord

Ensemble

Musiciens

Comédiens(*)

(*) Attention, effectifs faibles, les résultats sont à interpréter avec prudence

Le soutien de son œuvre par son Eglise à différents niveaux

QUESTION : Voici différentes affirmations concernant vos relations avec votre Eglise. Pour chacune, vous me direz si vous êtes d’accord
ou pas avec celle-ci ?

- Votre Eglise s’engage pour soutenir votre activité  -
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40%

45%

29%

15%

10%

24%

35%

32%

41%

10%

13%

6%47%

45%

45%

53%

55%

55%

Total 
« D’ACCORD »

Total  
« PAS D’ACCORD »

 Tout à fait d’accord  Pas du tout d’accord

Ensemble

Musiciens

Comédiens(*)

(*) Attention, effectifs faibles, les résultats sont à interpréter avec prudence

Le soutien de son œuvre par son Eglise à différents niveaux

QUESTION : Voici différentes affirmations concernant vos relations avec votre Eglise. Pour chacune, vous me direz si vous êtes d’accord
ou pas avec celle-ci ?

- Vous vous sentez soutenu par votre Eglise -
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25%

16%

41%

21%

19%

24%

29%

29%

29%

25%

36%

6%35%

65%

54%

65%

35%

46%

Total 
« D’ACCORD »

Total  
« PAS D’ACCORD »

 Tout à fait d’accord  Pas du tout d’accord

Ensemble

Musiciens

Comédiens(*)

(*) Attention, effectifs faibles, les résultats sont à interpréter avec prudence

Le soutien de son œuvre par son Eglise à différents niveaux

QUESTION : Voici différentes affirmations concernant vos relations avec votre Eglise. Pour chacune, vous me direz si vous êtes d’accord
ou pas avec celle-ci ?

- Votre Eglise a conscience des difficultés que vous rencontrez -
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Le soutien de ses projets par le ministère de la Culture

21%

23%

18%

77%

74%

82%

2%

3%

-

3%

2%

100%

97%

98%

Total 
« OUI »

Total  
« NON »

 Oui, tout à fait  Non, pas du tout

QUESTION : Diriez-vous que le ministère de la Culture soutient, en règle générale, vos projets ou les projets auxquels vous participez ?

Ensemble

Musiciens

Comédiens(*)

(*) Attention, effectifs faibles, les résultats sont à interpréter avec prudence
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L’adhésion à une rencontre annuelle des acteurs de la scène artistique
chrétienne

6%

10%

21%

22%

18%

73%

68%

82%100%

90%

94%

10%

6%

Total 
« OUI »

Total  
« NON »

 Oui, tout à fait  Non, pas du tout

QUESTION : Seriez-vous favorable à l’organisation d’une rencontre annuelle avec l’ensemble des acteurs de la scène artistique
chrétienne ?

Ensemble

Musiciens

Comédiens(*)

(*) Attention, effectifs faibles, les résultats sont à interpréter avec prudence
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8%

6%

12%

8%

3%

18%

2%

6%

19%

23%

12%

19%

19%

18%

73%

71%

76%

71%

78%

58%

88%

94%

92%

12%

6%

8%

Total 
« OUI »

Total  
« NON »

76%

97%

90% 10%

3%

24%

L’adhésion au fait de jouer avec d’autres artistes de la scène chrétienne

QUESTION : Et seriez-vous favorable à jouer avec d’autres artistes de la scène chrétienne ?

Ensemble

Musiciens

Comédiens(*)

Ensemble

Musiciens

Comédiens(*)

 Oui, tout à fait  Non, pas du tout
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Questions posées aux musiciensB
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Le nombre de titres composés sur l’ensemble de sa carrière

QUESTION : Combien de titres environ avez-vous composé sur l’ensemble de votre carrière ?

16%

6%

26%

16%

10%

26%

Moins de 10

De 10 à 19

De 20 à 29

De 30 à 39

De 40 à 49

50 et plus

Moyenne :
40,8 titres



Connection creates value 21

Le nombre de titres composés sur l’ensemble de sa carrière

QUESTION : Combien de titres environ avez-vous composé sur l’ensemble de votre carrière ?

Moins de 10  
16%

De 10 à 19  
6%

De 20 à 29  
26%

De 30 à 39  
16%

De 40 à 49  
10%

50 et plus  ; 26%

Moyenne :
40,8 titres
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Le nombre d’albums publiés sur l’ensemble de sa carrière

QUESTION : Et combien d’albums avez-vous publié sur l’ensemble de votre carrière ?

1 album
33%

2 albums
19%

3 albums
11%

4 albums
15%

5 albums et plus  
22%

Moyenne :
3,7 albums
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40%

24%

16%

4%

4%

4%

8%

68%

60%

36%

8%

20%

28%

20%

Le manque de financements

Le manque de temps pour vous y consacrer

Vous n’avez pas de producteur  

Le manque d’inspiration  

Vous ne disposez pas de contrat au sein d’une maison de disques  

Les réticences des publics ou des promoteurs de spectacles

Aucune
Total des citations

Les principales difficultés rencontrées dans son projet de nouvel album

QUESTION : Quelles sont les principales difficultés que vous rencontrez dans ce projet de nouvel album ?
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Le jugement sur la qualité de ses oeuvres

QUESTION : Si vous deviez juger de la qualité de vos œuvres, quelle note leur donneriez-vous, sur une échelle de 0 à 10, 10 signifiant
qu’elles correspondent tout à fait à vos exigences, 0 qu’elles n’y correspondent pas du tout, les notes intermédiaires
permettant de nuancer votre jugement ?

De 5 à 7  
63%

de 8 à 10  
37%

Moyenne :
7,2 / 10
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Oui, à de nombreuses 
reprises  

78%

Non, jamais  
6%

TOTAL Oui
94%

L’expérience de la scène

QUESTION : Avez-vous déjà fait de la scène ?
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Oui, à de nombreuses 
reprises  

13%

Non, et vous n’avez 
jamais tenté d’être 

sélectionné  
13%

TOTAL Oui
87%

TOTAL Non
13%

L’expérience de programmation lors d’un festival

QUESTION : ??
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Les principaux freins à la réalisation de plus de scène

48%

48%

45%

39%

19%

13%

Le manque de temps

Le manque de financement

Le poids de l’organisation  

Votre vie sociale ou familiale

Le manque d’envie : vous ne souhaitez pas faire plus de scène  

Un autre frein

QUESTION : Quels sont les principaux freins que vous rencontrez pour faire plus de scène ?

Nombre moyen 
de freins cités :

2,1
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La perception de l’étendue de sa notoriété

QUESTION : Si vous deviez mesurer votre notoriété, quelle note lui donneriez-vous, sur une échelle de 0 à 10, 10 signifiant que vous
êtes très connu du public, 0 que vous n’êtes pas du tout connu, les notes intermédiaires permettant de nuancer votre
jugement ?

De 0 à 4  
50%

De 5 à 7  
47%

de 8 à 10  
3%

Moyenne :
4,1 / 10
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Très fidèle  
42%

TOTAL fidèle
94%

TOTAL 
Pas fidèle

6%

La perception de la fidélité de son public

QUESTION : A propos de votre public, diriez-vous qu’il vous est... ?



Connection creates value 30

Les moyens mis en œuvre pour fidéliser et développer son public

94%

87%

81%

58%

48%

29%

26%

Vous comptez sur le bouche à oreilles

Vous êtes actif sur les réseaux sociaux

Vous avez créé un site Internet que vous mettez à jour
régulièrement

Vous cherchez à faire de nombreux concerts

Vous publiez régulièrement de nouveaux morceaux

Vous organisez des rencontres avec votre public, hors
concerts

Un autre moyen

QUESTION : Quels moyens mettez-vous en œuvre pour fidéliser et développer votre public ?

Nombre moyen 
de canaux cités :

4,2



Connection creates value 31

Les réseaux sociaux utilisés pour communiquer avec son public

100%

67%

48%

37%

Facebook

Twitter

Un autre réseau social

Facebook, Twitter, et un autre réseau social

QUESTION : Quels réseaux sociaux utilisez-vous pour communiquer avec votre public ?
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Les moyens utilisés par le public pour s’informer sur son actualité

84%

68%

55%

32%

32%

16%

Les réseaux sociaux

Le bouche à oreilles

Votre propre site Internet

Des sites Internet spécialisés

La presse spécialisée

Un autre moyen

QUESTION : Selon vous, de quelle manière votre public s’informe-t-il sur votre actualité ?

Nombre moyen 
de canaux cités :

2,9
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La tranche d’âge perçue de son public

61%

23%

32%

10%

Votre public est de tous les âges

Moins de 25 ans

Entre 25 et 34 ans

Entre 35 et 49 ans

50 ans et plus

QUESTION : Dans quelles tranches d’âge se trouve majoritairement votre public selon vous ?

-
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Une diffusion en radio de vos morceaux 

Des articles dans la presse 

 Oui            Non

94%

65%

6%

35%

La probabilité de diffusion de son œuvre dans différents médias

QUESTION : Pour chacun des types de médiatisation suivant, vous me direz s’il vous semble probable ou peu probable pour vous
personnellement compte tenu de votre œuvre ?



Connection creates value 35

Questions posées aux comédiens C
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L’activité exercée au sein de la scène artistique chrétienne

74%

21%

5%

Organisateur / régisseur de spectacles

Comédien

Metteur en scène

Compositeur

Ne se prononcent pas

QUESTION : Quelle activité exercez-vous au sein de la scène artistique chrétienne ? (*)

-

-

(*) Attention, effectifs faibles, les résultats sont à interpréter avec prudence
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70%

20%

10%

0

0

0

0

0

90%

30%

30%

0

10%

30%

10%

20%

Le manque de financements

Le manque de temps pour vous y consacrer

Les difficultés pour trouver une salle de spectacle où jouer

Le manque d’inspiration  

Vous n’avez pas de producteur de spectacle  

Les réticences des publics ou des promoteurs de spectacles

Une autre difficulté

Aucune
Total des citations

Les principales difficultés rencontrées dans son projet de pièce ou spectacle

QUESTION : Quelles sont les principales difficultés que vous rencontrez dans ce projet de pièce ou spectacle ? (*)

-

-

-

-

-

-

(*) Attention, effectifs faibles, les résultats sont à interpréter avec prudence
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Le nombre de pièces ou spectacles au cours de sa carrière

QUESTION : A combien de pièces ou spectacles environ avez-vous participé sur l’ensemble de votre carrière ? (*)

5 ou moins  
30%

6 à 10  
41%

Plus de 10  
29%

Moyenne :
82,8 

pièces ou spectacles

(*) Attention, effectifs faibles, les résultats sont à interpréter avec prudence
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Les principaux facteurs de réussite d’une pièce de théâtre ou d’une comédie
musicale

94%

88%

65%

59%

47%

La qualité de la pièce, de la comédie musicale

La promotion, la visibilité

La qualité des comédiens, metteurs en scène

Le soutien de l’Eglise, de la communauté chrétienne  

Les financements

QUESTION : Selon vous, quels sont les principaux facteurs de réussite d’une pièce de théâtre ou d’une comédie musicale ? (*)

Nombre moyen 
de facteurs cités :

3,5

(*) Attention, effectifs faibles, les résultats sont à interpréter avec prudence
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Les principaux leviers pour attirer le public vers une pièce de théâtre ou une
comédie musicale

94%

82%

76%

71%

53%

18%

18%

Le bouche à oreilles au sein de la communauté chrétienne

La promotion sur les réseaux sociaux

Des articles dans la presse chrétienne

Des articles dans la presse généraliste

La promotion au sein des Eglises

La promotion sur des sites Internet spécialisés

Un autre moyen

QUESTION : Et quels sont les principaux leviers pour attirer le public pour une pièce de théâtre, une comédie musicale ? (*)

Nombre moyen 
de canaux cités :

4,1

(*) Attention, effectifs faibles, les résultats sont à interpréter avec prudence
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Nécessaire  
47%

Secondaire  
24%

TOTAL 
Important ou 

nécessaire 
76%

La perception de l’importance d’une tournée pour assurer le succès d’une pièce
ou d’une comédie musicale

QUESTION : Pour qu’une pièce ou une comédie musicale rencontre du succès, pensez-vous qu’organiser une tournée est nécessaire,
important mais pas nécessaire ou secondaire ? (*)

(*) Attention, effectifs faibles, les résultats sont à interpréter avec prudence
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Les principaux freins à l’organisation de tournées pour des pièces ou des
comédies musicales

71%

65%

47%

47%

18%

6%

6%

Les difficultés de financement

Le manque de mise en réseau des différents acteurs de la scène
chrétienne dans toute la France

Le manque de disponibilité des comédiens

Les difficultés pour trouver des salles de spectacles dans différentes
villes

Les difficultés logistiques

Un autre moyen

Ne se prononcent pas

QUESTION : Et quels sont selon vous les principaux freins à l’organisation de tournées pour des pièces ou des comédies musicales ? (*)

Nombre moyen 
de freins cités :

2,7

(*) Attention, effectifs faibles, les résultats sont à interpréter avec prudence
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L’image d’Auxi150D
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Très bonne image  
44%

Vous ne 
connaissez pas 

cette association  
25%

TOTAL 
Bonne image

69%

TOTAL 
Mauvaise image

6%

L’image globale d’AUXI150

QUESTION : Nous allons maintenant parler d’AUXI150. Diriez-vous que vous avez une bonne ou une mauvaise image de cette
association ?

A TOUS
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78%

81%

94%

Total 
« D’ACCORD »

 Tout à fait d’accord  Pas du tout d’accord

AUXI150 est pour vous un véritable allié  

Le message porté par AUXI150 est clair  

L’organisation des évènements par AUXI150 est 
de qualité  

AUXI150 est un levier pour développer votre 
activité artistique  

L’image détaillée d’AUXI150

QUESTION : Voici différentes affirmations concernant vos relations avec votre Eglise. Pour chacune, vous me direz si vous êtes d’accord
ou pas avec celle-ci ?

A TOUS

3%

3%

6%

3%

19%

8%

22%

11%

53%

39%

56%

55%

41%

42%

22%

17%72%
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77%

86%

Total 
« OUI »

 Oui, tout à fait  Non, pas du tout

Sur les réseaux sociaux  

Sur votre site internet  

Lors de vos prises de paroles  

La disposition à mettre en avant AUXI150 dans différents vecteurs de sa
communication

QUESTION : Seriez-vous prêt à mettre en avant AUXI150 dans votre communication... ?

A TOUS

3%

6%

3%

11%

14%

19%

3%

3%

39%

33%

39%

47%

44%

36%75%


